
Gruppenreise

Mittelmeer mit Ibiza · 18.05. - 28.05.2018

spezial

Kreuzfahrt

Unsere Inklusiv Leistungen:

4 Vorab – Treff in Freudenstadt ca. 3 Wochen vor Abreise
4 Exklusiver Bus - Transfer ab / bis Baiersbronn u. Freudenstadt 

zum / vom Flughafen Stuttgart
4 Condor-Flug  ab / bis Stuttgart nach / von Mallorca inkl. 20 kg 

Freigepäck zzgl. Handgepäck
4 Exklusiver Bus - Transfer auf Mallorca zum / vom Schiff inkl. Gepäckbeförderung
4 Welcome Cocktail an Bord des Schiffes am ersten Abend
4 Exklusiver Schiffsrundgang zum kennen lernen Ihres Schiffes  
4 10 Nächte an Bord der Mein Schiff 6 mit der Route 

Mittelmeer mit Ibiza ab / bis Mallorca
4 als Verpflegung an Bord PREMIUM ALLES INKLUSIVE 
4 Unterbringung in Ihrer selbst gewählten Kabine 

– Kategorie (Innen- Außen- oder Balkonkabine) alle Kabinen sind 
ausgestatten mit Safe, Klimaanlage, Bad mit DU/WC, Haartrockner, 
Telefon, SAT-TV, Bademäntel und eigener Nespresso-Kaffeemaschine

4 Exklusiver Stadtrundfahrt Barcelona für unsere Gruppe (Dauer ca. 8 Std.) ab / 
bis Hafen mit deutschsprachigem Reiseleiter inkl. eines typischen Mittagessens    
mit katalanischen Spezialitäten mit Wein, Wasser und Kaffee zum Abschluss

4 Begleitung während der Reise durch einen Mitarbeiter der Flugbörse Klumpp
4 Vermittlung von Zusatzleistungen wie z. B. Ausflüge, usw.

Ihre Route

Teilnehmerzahl bei dieser Reise:

mind. 15 Personen  / max. 25 Personen  

Kabine & Preis /Person     bei Buchung bis      bei Buchung ab
bei 2er-Belegung 31.10.2017 01.11.2017
Innenkabine Kat.A € 2.299,-.                  € 2.429,-
Außenkabine Kat.A € 2.399,-                   € 2.529,-.
Balkonkabine Kat.E € 2.599,-                   € 2.729,-

Preise für Einzelbelegung auf Anfrage und nach Verfügbarkeit. 

Reisebu� ro - Flugbörse Klumpp GmbH
Stuttgarter Str. 9 · 72250 Freudenstadt
Telefon: 0 74 41 - 91 800 · Telefax: 91 803
info@flugboerse-klumpp.de

Veranstalter
TUI Cruises GmbH
Heidenkampsweg 58 · 20097 Hamburg



Genießen Sie mit uns gemeinsam die ersten warmen Sonnenstrahlen des Frühlings.  Kommen Sie mit
an Bord der Mein Schiff 6 und entdecken Sie wunderbare abwechslungsreiche Städte am Mittelmeer
– natürlich PREMIUM ALLES INKLUSIVE.

Start- und Zielhafen dieser 10-tägigen Kreuzfahrt ist Mallorca. Freuen Sie sich auf spannende Städte in    
Frankreich, Italien und Spanien und gehen Sie mit der Mein Schiff 6 auf eine Städtereise ohne ständiges           
Kofferpacken. Über Ajaccio auf Korsika, Civitavecchia und La Spezia erreichen Sie Villefranche an der

französischen Mittelmeerküste. Genießen Sie hier den spektakulären Blick auf die Küste und die umliegenden Berge, bummeln Sie durch
die Altstadtgassen oder besuchen Sie von hier aus Nizza oder
Monaco. Weitere Ziele dieser Mittelmeer-Kreuzfahrt sind
Marseille, Barcelona – wo die Mein Schiff 6 über Nacht im
Hafen liegt, Ibiza Stadt und schließlich wieder der Hafen von
Palma de Mallorca.

Und wie bei allen Mein Reisebüro Klumpp spezial Reisen sind
auch hier wieder viele Leistungen für Sie bereits im Reisepreis
inklusive. So z. B. unser Transfer zum / vom Flughafen
Stuttgart, eben Urlaub von Anfang an. Auch auf Mallorca haben
wir einen exklusiven Transfer zum / vom Schiff für unsere
Gruppe bestellt.  An Bord erwartet Sie dann ein exklusiver       

Schiffsrundgang inkl. Welcome-Cocktail. In Barcelona haben wir einen  exklusiven Stadtrundgang            
mit allen Eintritten inkl. einer Tapasverkostung mit Getränken für Sie organisiert. 

1. Tag: Gemeinsame Anreise- zum Flughafen nach Stuttgart. Flug nach
Mallorca. Nach der Ankunft auf Palma de Mallorca erwartet uns schon die Crew
der Mein Schiff - Flotte für den weiteren Transfer zum Hafen. Danach gemein-
samer Check In. Um ca. 17.00 Uhr begrüßen wir Sie dann mit einem Welcome
Cocktail. Danach Ihr erstes Abendessen auf Ihrem Wohlfühlschiff. Lassen Sie
sich verwöhnen! Gegen ca. 22.00 Uhr heißt es dann endlich „Leinen los“ und   

unsere Kreuzfahrt beginnt.

2. Tag: Seetag- Nichts ist
so einzigartig wie ein Tag auf
dem Meer! Genießen Sie den
weiten Blick aufs Meer. Heute
haben Sie ausreichend Zeit
das Leben auf dem Wasser zu
erleben!

3. Tag: Korsika - Der kleine große Korse wird Sie fast auf Schritt und Tritt begleiten –
an Napoleon kommt man in seinem Geburtsort Ajaccio einfach nicht vorbei. Ihnen steht es
frei, ob Sie auf seinen Spuren durch

die lebendige Hauptstadt wandeln, die wilde Steilküste und die idyllischen Bade-
buchten erobern oder eine kleine Expedition in die malerische Macchia unternehmen.

4. Tag: Civitavecchia / Rom - Nicht alle Wege führen nach Rom, aber Civita-
vecchia tut es. Denn von hier aus geht es in die „Ewige Stadt“. Mit dem Bus dauert
es ca. 1 ½ Std. bis nach Rom. Erklimmen Sie die Stufen der Spanischen Treppe, be-
wundern Sie den göttlichen Fingerzeig in der Sixtinischen Kapelle, besuchen Sie das
Forum Romanum und das Kolosseum. 

5. Tag: La Spezia -
Willkommen auf der 
Sonnenseite Italiens! 
In La  Spezia begrüßt Sie
die turbulente Hafenstadt mit einem milden Klima und üppiger Vegetation.
Zauberhafte Badeorte und einen eindrucksvollen Naturpark finden Sie in direkter
Umgebung des Küstenorts. Zudem ist La Spezia ein idealer Ausgangspunkt für
eine Besichtigung der idyllischen Dörfer von Cinque Terre, deren Küstenstreifen zu
den schönsten Gebieten Liguriens zählt. Oder möchten Sie sich einmal davon über-
zeugen, dass das berühmteste Bauwerk der Umgebung wirklich noch so schief ist,
wie man es immer wieder hört? Ein Ausflug nach Pisa wird Ihnen Gewissheit
verschaffen. 

6. Tag: 
V i l l e f r a n c h e -
Seine pastellfarbenen
Villen sind an den stei-
len Hängen der provenzali-
schen Mittelmeerbucht versteckt. Genießen Sie den spektakulären
Blick auf die Küste und die umliegenden Berge. Wandern Sie durch
die Altstadtgassen oder besuchen Sie von hieraus Nizza oder
Monaco. Auch das südfranzösische Seebad Cannes, Heimat des
alljährlich stattfindenden Film Festivals hateiniges zu bieten.
Lohnenswert ist auch ein Ausflug in die Parfümstadt Grasse.naco.

7. Tag: Marseille – Frankreichs älteste Stadt wird Sie mit
Ihrem Reichtum an Kultur, zahlreichen Sehenswürdigkeiten und
einer großen gastronomischen Vielfalt begeistern. Entdecken Sie

Bauwerke wie die Basilika Notre-Dame de la Garde, die Festungen
Saint-Jean und Saint-Nicolas. Probieren Sie eine Bouillabaisse, die Fischspezialität Marseilles. Genießen Sie   

das südfranzösische Flair des alten Hafens und der umliegenden Küste. Oder erkunden Sie mit einem Ausflug das provenzalische Umland.

8. Tag: Seetag / Barcelona - Lassen Sie sich im SPA & Meer Bereich
verwöhnen oder genießen Sie die frische Seeluft.  Ankunft in Barcelona am
frühen Abend gegen ca. 19.00 Uhr in einem der schönsten Häfen des Mittel-
meers, und in einer der aufregendsten Metropolen der iberischen Halbinsel.
Flanieren und sich faszinieren lassen, dafür ist Barcelona, die katalanische
Schöne, genau die Richtige. Lassen Sie sich, wenn Sie vom Schiff kommen,
einfach treiben. Die große Kolumbus-Säule weist Ihnen den Weg über die
belebte Promenadenmeile Las Ramblas mit ihren Straßenkünstlern und Vogel-
verkäufern direkt in das Herz von Barcelona. Die bezaubernde Stadt mit dem
angenehmen Klima ist ein wahres Eldorado für Kunst- und Architekturliebhaber.
Hier schuf der Ausnahmearchitekt Antoni Gaudí atemberaubende Bauwerke

wie den Park Güell
oder die unvollen-
dete Kathedrale
Sagrada Família,
deren Seitenschiff ein wenig an den Kölner Dom erinnert. Aber auch Museen mit
den faszinierenden Werken von Joan Miró und Pablo Picasso erwarten Sie hier.
Zudem kann die katalanische Küche mit ihren köstlichen Tapas begeistern.
Also – viva Barcelona! Über Nacht bleiben wir in der katalonischen Hauptstadt.

9. Tag: Barcelona - Gegen 9.00 Uhr erwartet uns unsere Reiseleitung zu
unserem exklusiven Stadtrundgang nur für unsere Gruppe durch Barcelona,
lassen Sie sich überraschen. Rückkunft an Bord gegen 17.00 Uhr. Um 18.00
Uhr müssen wir dann Abschied von dieser wunderschönen Stadt nehmen. Unser
neuer Kurs ist Ibiza unserem letzten Ziel dieser Kreuzfahrt. 

10. Tag: Ibiza - bringt gleich zwei Welten mit. 
Die eine ist historisch und führt Sie in eine von meter-
dicken Stadtmauern umgebene Altstadt, in der die Zeit
stehen geblieben zu sein scheint. Die andere Welt ist das
Party- und Clubleben an den umliegenden Stränden. 
Genießen Sie hier das bunte Treiben, tanzen Sie ein wenig
mit oder nehmen Sie ganz einfach nur ein Bad in der
Sonne. Und welche Welt ist Ihr Favorit?

11. Tag: Gemeinsame Abreise - Zurück in Palma
Stadt müssen wir nach dem Frühstück leider von Bord
gehen. Mit dem Flugzeug geht es dann wieder zurück
nach Stuttgart. Hier erwartet uns ein Omnibus der Firma
Klumpp für unseren Transfer zurück in die Regionen 
Freudenstadt bzw. Baiersbronn. 

spezial


